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Загальний опис дисципліни 

Навчальна дисципліна «Ризик-менеджмент» буде корисна майбутнім 

висококваліфікованим фахівцям для набуття знань, що дозволять їм 

ефективно ознайомитись з цілісною за своїм змістом та логічною за 

послідовністю подання моделлю організації ризик-менеджменту на 

організаційному рівні. З’ясувати місце та роль підсистеми ризик-

менеджменту в системі стратегічного та оперативного управління, а також 

розглянути її зміст та особливості функціонування на різних етапах 

життєвого циклу організації. Сьогодні проблематика управління ризиками 

все далі частіше перестає розглядатися на рівні вузькопрофільного напряму 

професійної діяльності менеджера та стає об’єктом безпосередньої уваги 

суб’єктів управлінської діяльності незалежно від рівня їх організаційної 

ієрархії. Така значущість ризик-менеджменту у межах загальної системи 

управління організацією пов’язана з докорінною зміною акцентів у 

визначенні об’єктів управлінського впливу, адже сприйняття феномену 

ризику, виключно через призму негативних наслідків його розвитку, не лише 

викривлює зміст відповідної категорії, а й стає причиною втрати 

конкурентних переваг організацією. Висока імовірність виникнення і 

розвитку кризи в процесі діяльності будь-якого підприємства зумовлює 

необхідність здійснення спеціалізованого ризик-менеджменту, який 

спрямоване на мінімізацію впливу ризику та подолання кризових явищ, 

базуючись на системному, ситуаційному та процесному підходах. 

Метою дисципліни є формування у студентів системи компетентностей, які 

необхідні для обґрунтування управлінських рішень з різним ступенем 

невизначеності та ризику у сучасних умовах трансформаційних перетворень. 

Вивчення теоретичних і методичних основ процесу прийняття управлінських 

рішень у професійній діяльності. 

Завдання вивчення дисципліни, сформувати у студентів компетентності 

щодо системи знань з теоретично-методичних основ розроблення та 

прийняття управлінських рішень; компетентності щодо системи навичок 

застосування основних принципів обґрунтування різних видів управлінських 

рішень; здатність до опанування практичними економіко-математичними 

методами щодо розробки та прийняття управлінських рішень в умовах 

визначеності, невизначеності та ризику; здатності до оцінки ефективності 

прийнятих управлінських рішень 

Компетентності: 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері менеджменту або у 

процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та/або 



здійснення інновацій за невизначеності умов і вимог. 

Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 

Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій  

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

Здатність обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій 

менеджменту, в тому числі у відповідності до визначених цілей та 

міжнародних стандартів 

Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за якими 

організація визначає подальші напрями розвитку, розробляти і реалізовувати 

відповідні стратегії та плани; 

Здатність розробляти проекти, управляти ними, виявляти ініціативу та 

підприємливість 

Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, приймати 

ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх реалізацію. 

 

Програмні результати навчання 

Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, 

методичний і аналітичний інструментарій для управління в 

непередбачуваних умовах. 

Ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтовувати методи їх 

вирішення. 

Обґрунтовувати та управляти проектами, генерувати підприємницькі ідеї;  

Планувати діяльність організації в стратегічному та тактичному розрізах;  

Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації 

управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги 

чинного законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність 

Зміст за темами: 

1. Теоретичні основи ризик менеджменту.  

2. Поняття, сутність невизначеності, ризику, компоненти ризику. Стадії 

розвитку ризику. Класифікація ризиків організації за різними ознаками. 

3. Етапи аналізу ризиків в організації. Методи оцінки ризиків в компанії. 

4. Сутність управління ризиками. Методи ризик-менеджменту. 

5. Поняття ризику проекту, його характеристики. Підходи до класифікації 

ризиків проекту. 

6. Методи якісного аналізу ризиків проекту. Методи кількісного аналізу 

ризиків проекту. 

7. Методи реагування на ризики. Контроль ризику проекту. 
 


